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SOKNEPRESTEN I SØMNA







KONFIRMANTOPPGAVER I GUDSTJENESTENE
Vi fordeler det slik at hver konfirmant i løpet av konfirmasjonstiden får to gudstjenester hver med tildelt arbeidsoppgave. Hvis en av søndagene ikke passer ber vi dere bytte innbyrdes OG gi beskjed om det til Tone. Oppgavene de får er enkle og krever som regel ingen spesiell forberedelse, utenom en gang hver med baking (gå i prosesjon, hente bønnekrukke, være kirkevert og ønske velkommen.). Noen kan bli bedt om å lese, men det vil i så fall alltid skje i god tid i forkant så man får øvet seg hjemme.
Av de 10 obligatoriske gudstjenestene er 6 felles for alle:
1. Presentasjonsgudstjeneste

2. Høytidsgudstjeneste 1.juledag eller en annen gudstjeneste i jula

3. Gudstjeneste i forbindelse med konfirmanttur
4. Høytidsgudstjeneste 1.påskedag eller en annen gudstjeneste i påsken

5. Samtalegudstjeneste

6. Konfirmasjonsgudstjeneste

Da gjenstår 4 gudstjenester og 2 av disse er med tjenesteoppgaver.

Her er listen som gjelder før jul: 
Søndag 13. oktober kl. 11: Jarl, Simon, Aune, og Ørjan
De to første har med kake og hjelper til med kirkekaffen. De to siste er kirkeverter og ønsker velkommen i døra, deler ut program.
Søndag 27. oktober kl. 11: Stian, Dmitri, Simen og Petter Konrad. De to første har med kake og hjelper til med kirkekaffen. De to siste er kirkeverter og ønsker velkommen i døra, deler ut program.
Søndag 10. november kl. 11: Johanna, Victoria, Kine og Annie. De to første har med kake og hjelper til under kirkekaffen. De to siste er kirkeverter og ønsker velkommen i døra, deler ut salmebøker og liturgihefter.

Søndag 24. november kl. 11: Trym, Kristin, Isac og Jenny. De to første har med kake og hjelper til under kirkekaffen. De to siste er kirkeverter og ønsker velkommen i døra, deler ut salmebøker og liturgihefter.

Søndag 01. desember kl. 11: Ivo, Alvaro, Knut og Teo. De to første har med kake og hjelper til under kirkekaffen. De to siste er kirkeverter og ønsker velkommen i døra, deler ut salmebøker og liturgihefter.

På disse gudstjenestene må de konfirmantene som skal ha oppgaver møte senest en halv time før gudstjenesten begynner.

Listen ligger også på vår hjemmeside.
Besøksadresse: Sømna Bygdetun, Tusbergstua Tlf: 90 40 34 58 E-post: post@somna-kirke.no
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